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Nu există companie care să nu dorească mai mult. Modul 
în care este definit acest “mai mult” diferă de la caz la caz. 
Important este cum poate fi atins. 

Presa Xerox® Versant™ 2100.

Xerox® Versant 2100 a fost special concepută pe baza celor mai noi tehnologii pentru 
a vă permite să faceţi tot mai multe lucruri. Cum? Cap de listă este automatizarea, 
destinată să asigure uşurinţa, precizia şi eficienţa activităţii pe care o desfăşuraţi. 
Dată fiind tendinţa pieţei către un tipar de producţie scurt şi rapid, secretul constă în 
procesarea mai multor lucrări într-un schimb şi într-o zi decât înainte. Iar pentru a o 
face eficient aveţi nevoie de automatizare.

Presa Versant 2100 vă va ajută să treceţi cu brio peste noile provocări şi cerinţe din 
partea clienţilor, chiar dacă presiunea nu va dispărea, ci va deveni mai solicitantă cu 
fiecare zi.

Datorită presei Versant 2100 veţi reacţiona cu mai multă încredere. Mai performant. 
Mai bine. Mai flexibil. Mai eficient.



3

Care este reţeta succesului?  
Performanţă. Calitate. Flexibilitate. Soluţii.

Unii au nevoie de mai puţin 
pentru a face mai mult.
În funcţie de context şi cerinţele specifice 
afacerii, vă puteţi propune mai puţin – mai 
puţine costuri în cadrul operaţiunilor zilnice. 
Reducerea costurilor este o modalitate de a 
supravieţui în orice situaţie. Reducându-le 
veţi putea practica preţuri mai competitive 
şi rezista cu bine fluctuaţiilor mediului de 
business. 

Presa Xerox® Versant™ 2100 vă poate ajuta 
să lucraţi mai repede, să fiţi mai competitiv şi 
indispensabil în nenumărate feluri: 

•	 Mai puţine deşeuri – imprimaţi cantităţi 
exacte

•	 Mai puţine pauze de producţie – cu Xerox® 
Connect Advantage, presa funcţionează 
mai mult timp

•	 Eficiență sporită – mai puţine etape şi 
intervenţii ale operatorilor

•	 Timp de producţie mai scurt – datorită 
probelor şi erorilor rare, veţi produce şi 
preda lucrările mai repede

•	 Flux de lucru automatizat – costuri de 
muncă reduse şi materiale mai îngrijite

Alţii au nevoie de mai mult 
pentru a face mai mult.
A face mai mult decât aţi făcut ieri este 
cel mai bun mod de a ieşi în evidenţă, de 
a face faţă concurenţei externe crescânde 
şi de a evita măsurile interne de reducere a 
costurilor. În momentul în care veţi putea 
oferi extra opţiunile necesare clienţilor dvs. 
pentru a comunica cu propria clientelă, veţi 
deveni o alternativă serioasă şi un partener 
indispensabil. 

Presa Versant 2100 vă poate ajuta să 
extindeţi paleta serviciilor printr-o combinaţie 
unică de caracteristici: 

•	 Performanţă excepţională – produceţi mai 
mult într-o oră, într-un schimb şi într-o zi

•	 Flux de lucru automatizat – operare simplă, 
intervenţie minimă, performanţă optimă şi 
timp scurt de configurare

•	 Comunicare integrată – măriţi impactul 
mesajelor destinate fiecărui client, 
îmbunătăţind tiparul digital prin tehnici de 
editare multimedia

•	 Rate mai bune de răspuns – la materialele 
tipărite menite să motiveze clienţii

•	 Calitate superioară – livraţi chiar şi cele mai 
complexe aplicaţii de marketing la un nou 
nivel de calitate în mai puţin timp

Suntem iscusiţi în tot ceea ce 
contează pentru dvs.
Avem experienţă în multe dintre aspectele ce 
pot face o diferenţă notabilă în afacerea dvs. 
Reducerea costurilor. Creşterea veniturilor. 
Optimizarea productivităţii. Suntem capabili 
să înţelegem cum funcţionează o afacere 
pentru că trăim în acelaşi mediu. Iar toată 
această experienţă a fost integrată în presa 
Versant 2100.
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Pentru a face faţă presiunii aveţi 
nevoie de performanţă. Cheia este 
automatizarea. 

Fluctuaţiile pieţei de tipar au dus la creşterea provocărilor cu care vă întâlniţi zi de zi. 
Timpi de producţie mai rapizi. Concurenţă mai mare. Războiul preţurilor. Reducerea 
costurilor interne. Distribuţie online. Este clar că nu mai puteţi lucra cum o făceaţi 
odată.
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Însăşi natura lucrărilor pe care le imprimaţi 
s-a schimbat din punct de vedere al 
complexităţii, urgenţei, personalizării şi 
frecvenţei tiparului. 

Toate acestea generează nevoia de a procesa 
mult mai multe lucrări într-o zi decât înainte. 
Iar acest lucru înseamnă o presiune mai mare 
asupra tuturor celor implicaţi în procesul de 
imprimare începând de la oamenii de vânzări 
responsabili de volumul lucrărilor şi până la 
operatorii care le produc. 

Faptul că presiunea poate fi resimţită de la 
început şi până la sfârşit nu e ceva nou. Este 
vorba despre presiunea de a găsi lucrări şi de 
a le produce.

Dar şi mai multe oportunităţi
Dacă aveţi instrumentele potrivite, acest nou 
mediu creează mai multe oportunităţi. La un 
nivel foarte simplist, nu mulţi din domeniu au 
înţeles la ce se rezumă această schimbare. 

Şi se rezumă la automatizare
Adevărul crud iese la iveală atunci când 
vă loviţi de cererea copleşitoare de sesiuni 
scurte, timpi rapizi de producţie şi tipar 
personalizat, şi trebuie să imprimaţi sute de 
lucrări într-o zi pentru a asigura o recuperare 
eficientă a investiţiei. Nu veţi putea produce 
niciodată între 50 şi 100 de lucrări sau chiar 
mai multe într-o zi folosind procesele şi 
echipamentele de până acum. 

Presa Xerox® Versant™ 2100 automatizează 
întregul flux de lucru, ceea ce vă permite să 
produceţi volumul mare de lucrări mici, ce 
caracterizează piaţa de tipar actuală. 

•	 Automatizarea accelerează configurarea 
lucrărilor

•	 Automatizarea simplifică obţinerea 
culorilor uniforme, impecabile

•	 Automatizarea deschide calea către 
metode variate de finisare

O zi nu va avea niciodată mai 
multe ore. Dar le veţi putea 
folosi mai eficient pe cele 24 
care există deja.
Un nivel de performanţă mai înalt presupune 
folosirea resursei finite de timp astfel încât să 
câştigaţi maximum posibil din fiecare schimb 
şi fiecare relaţie de afaceri. 

Presa Versant 2100 creşte performanţa 
generală datorită fluxului de lucru integrat, 
automatizării precise, diversităţii materialelor 
de imprimare şi calităţii deosebite a imaginii. 

Fluxuri de lucru performante
Fiecare flux de lucru este unic – o combinaţie 
de clienţi, cereri, lucrări, echipamente şi 
procese ce ţin exclusiv de afacerea dvs. 
Tocmai de aceea oferim o gamă variată 
de servere de imprimare, aplicaţii şi soluţii, 
care împreună creează un flux de lucru 
personalizat şi rezultate extrem de eficiente. 

Server de imprimare Xerox® 
FreeFlow®

Acest server color rapid, performant şi simplu, 
bazat pe tehnologia Xerox® ConfidentColour, 
se deosebeşte prin managementul avansat al 
culorii şi producţia digitală la cerere. Funcţiile 
integrate, precum programarea paginilor 
excepţie, redirecţionarea lucrărilor şi cozile 
de imprimare flexibile simplifică procesul de 
administrare a lucrărilor.

Servere de imprimare Xerox® EX 
şi Xerox® EX-P 2100, bazate pe 
tehnologia Fiery®

Serverele de imprimare Xerox® EX şi EX-P 
2100 dispun de funcţii performante, 
precum  Adobe® PDF Print Engine®, ce 
permit imprimarea aplicaţiilor complexe 
la presă. Datorită instrumentelor EFI® 
ColorWise® variate, echipamentul produce 
constant materiale impecabile, indiferent de 
experienţa utilizatorilor în managementul 
culorii. Gradientele extrem de fine, randarea 
pe 10 biți şi noul screening stocastic 
optimizează experienţa rezoluţiei Ultra HD. 
EX-P beneficiază de tehnologia HyperRIP cu 
până la 40% mai eficientă şi performantă 
pentru procesarea rapidă a fişierelor 
complexe, cum ar fi lucrările de imprimare cu 
date variabile.
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Automatizarea generează consecvenţă 
şi fiabilitate.

Fără automatizare, lucrările trimise în număr mare la o presă digitală pot cauza 
blocaje şi afecta productivitatea. Din acest motiv, am integrat automatizarea în zonele 
importante ale procesului de producţie pentru a-i creşte performanţa, calitatea şi 
consecvenţa.
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Xerox® Stock Library Manager
Capacitatea de a răspunde cererilor clienţilor 
creşte odată numărul materialelor de 
imprimare pe care le puteţi procesa. Presa 
Xerox® Versant™ 2100 suportă o gamă foarte 
variată de materiale, ceea ce vă permite 
să produceţi o paletă impresionată de 
lucrări – hârtie cretată şi necretată, hârtie cu 
luminozitate sporită, etichete, cărţi de vizită, 
broşuri lucioase, afişe autocolante, hârtie 
rezistentă/sintetică, felicitări, coli separatoare, 
coli cu elemente reliefate, materiale din 
poliester şi soluţii personalizate cu greutăţi 
cuprinse între 52 şi 350 g/m2. 

În ciuda diversităţii materialelor de 
imprimare, dacă nu sunt manevrate corect, 
performanţa poate avea de suferit. Aplicaţia 
Stock Library Manager simplifică procesul 
de creare, administrare şi proiectare a 
materialelor, astfel încât să puteţi economisi 
timp şi menţine un nivel constant de calitate. 
Fiind concepută pentru o utilizare intutivă, 
vă permite să controlaţi uşor funcţiile presei, 
maximizând calitatea imaginii la fiecare tip 
de material folosit.

Production Accurate  
Registration (PAR)
Xerox® Versant 2100 Press Production 
Accurate Registration, sau PAR, creşte 
performanţa simplificând registraţia imaginii 
– de la o pagină la alta şi de la o sesiune de 
imprimare la alta.

Gama variată de materiale cerută de clienţi şi 
frecvenţa cu care treceţi de la unul la altul pot 
fi o provocare în ceea ce priveşte registraţia şi 
calitatea solicitate. Înainte, rezolvarea acestei 
probleme necesita atât timp cât şi implicarea 
activă a operatorilor. Acum, datorită 
automatizării avansate pe care o oferă presa 
Versant 2100, nu mai este cazul.

O combinaţie de senzori mecanici şi optici 
şi comenzi asigură registraţia precisă şi 
stabilă pe întreg traseul hârtiei, de la tavă 
la dispozitivul de finisare. Asta înseamnă că 
puteţi oferi materiale de imprimare într-o 
gamă mai mare de grosimi şi finisaje, precum 
materialele sintetice şi textile, menţinând 
totodată cel mai înalt nivel de calitate a 
imaginii.

Suport la viteza pe 
care o doriți
Xerox® Connect Advantage

Serviciile Xerox® Connect Advantage 
îmbină tehnologia complexă 
de diagnosticare cu o echipă de 
specialişti dedicaţi. Prin aceasta 
asigurăm rezolvarea pro-activă a 
problemelor şi înţelegerea corectă a 
nevoilor dvs., respectiv vă ajutăm să 
vă atingeţi obiectele de afaceri mai 
uşor şi mai rapid. 

Xerox® Connect Advantage asigură 
comunicarea neîntreruptă între presa 
Versant 2100 Press şi Xerox, analizând 
în timp real informaţiile despre 
performanţă în vederea maximizării 
pro-active a timpului de funcţionare. 
Monitorizează constant performanţa 
echipamentului şi face automat 
ajustările necesare pentru rezolvarea 
problemelor fără apeluri de service. 
Oferă acces la un „magazin” online 
cu cele mai noi drivere de imprimare, 
aplicaţii software, documentaţii, 
sfaturi, tutoriale video şi răspunsuri 
la întrebări frecvente. Completează 
automat consumabilele, vă pune la 
dispoziţie toate resursele de care aveţi 
nevoie pentru a continua imprimarea 
lucrărilor şi trimite automat datele 
înregistrate de contoare, economisind 
timp şi îmbunătăţind acurateţea. 

Nu în ultimul rând, prin Xerox® 
Connect Advantage puteţi intra în 
legătură telefonică cu specialiştii de 
suport la distanţă, inclusiv ingineri cu 
peste 25 de ani experienţă tehnică 
în domeniu. În majoritatea cazurilor, 
aceştia sunt capabili să vă răspundă 
pe loc la întrebări, pentru menţinerea 
productivităţii la cel mai înalt nivel 
posibil.
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Presa Xerox® Versant™ 2100 
Mai multe funcţii, mai multe rezultate 

1  
Tavă manuală opţională
Creşte capacitatea de alimentare cu 250 de coli 
supradimensionate, fiind unul dintre cele şase 
puncte de preluare ale echipamentului ce asigură 
flexibilitatea procesului de producţie.

2  
Dispozitiv de alimentare avansat
Un modul cu 2 tăvi a câte 2.000 de coli fiecare 
pentru alimentarea hârtiei groase şi materialelor 
speciale. Funcţiile Auto-Tray Switching şi Reload-
While-Run optimizează timpul de producţie.

3  
Aliniere ajustabilă de utilizator 
Păstrează registraţia într-o marjă de eroare 
foarte mică, prin ajustarea electronică a înclinării, 
perpendicularităţii şi laturii de alimentare.

Production Accurate Registration (PAR) 
Asigură registraţia faţă-verso automată, de la o 
pagină la alta şi de la o sesiune de imprimare la 
alta.

4  
Modul de alimentare
Cuprinde trei tăvi a câte 550 de coli fiecare pentru 
alimentarea materialelor subţiri şi groase de 
52 – 350 g/m2. Se poate adăuga un modul de 
alimentare de mare capacitate pentru creşterea 
capacităţii totale la 4.000 de coli şi imprimarea 
lucrărilor pe patru tipuri diferite de hârtie 
concomitent.

5  
Bandă intermediară de transfer
Creşte flexibilitatea, viteza şi fiabilitatea la o 
gamă foarte variată de materiale de imprimare şi 
aplicaţii.

6  
Role de încărcare/fotoreceptori cu durată 
de viață sporită
Această inovaţie permite încărcarea uniformă 
a fotoreceptorului pentru menţinerea unui nivel 
stabil de calitate a imprimării la nivel de pagină şi 
de la o pagină la alta. Tehnologia auto-curăţării 
asigură disponibilitatea presei şi calitatea optimă 
a imprimării.

7  
Toner “mat” cu încărcare în timpul 
funcţionării
Productivitatea se menţine la un nivel constant, 
deoarece presa nu trebuie oprită pentru încărcarea 
tonerului. Rezervorul conţine suficient toner pentru 
a continua operarea în timp ce încărcaţi noile 
cartuşe de toner.

Toner Xerox® EA cu punct de topire scăzut 
Particulele uniforme, mici, dezvoltate chimic 
produc materiale de o calitate deosebită, în timp 
ce noua formulă mată conferă tuturor aplicaţiilor 
un aspect neted similar finisajului offset. 
Generează un consum mai mic de curent electric 
pentru a fuziona pe o gamă variată de materiale 
de imprimare.

8  
Cuptor compact 
Generează căldură şi presiune uniforme pentru 
fuzionarea imaginilor pe o gamă variată de 
materiale de imprimare de până la 350 g/m2.

4

9

6
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9  
Traseul hârtiei
Cele două trasee din inox - duplex şi inversat - 
joacă un rol important în susţinerea unor niveluri 
de referinţă în ceea ce priveşte calitatea imaginii, 
fiabilitatea şi viteza. Utilizatorii pot ajusta setările 
pentru reglarea fină a poziţiei imaginii.

Eliminarea automată a colilor blocate
Asigură îndepărtarea simplă, eficientă şi practic 
automată a blocajelor.

10  
Modul de răcire compact
Maximizează productivitatea prin răcirea 
materialelor la viteza nominală pentru finisarea 
imediată a aplicaţiilor.

11  
Matricea de senzori avansați
Scanerul RGB integrat dispune de trei funcţii ce 
automatizează etapele de configurare complexe: 
controlul culorilor la IOT, registrația imaginii față 
de media şi managementul culorilor prin ACQS.

12  
Interfaţă cu utilizatorul integrată
Oferă acces la informaţii despre comenzi şi starea 
presei, cât şi la funcţiile de control al culorilor la  
IOT.

13  
Dispozitiv de netezire complet automat 
Asigură calitatea uniformă şi fiabilă a materialelor 
imprimate. Setările programabile permit definirea 
parametrilor pentru anumite tipuri de materiale, 
netezindu-le înainte de finisare.

14  
Rezoluţie ultra HD
Combinaţia dintre rezoluția de procesare 
(1200 x 1200 până la 10 biți) şi rezoluţia de 
imprimare (2400 x 2400) cu screening-urile 
halftone extinse generează o rezoluţie mai clară 
şi mai fină a obiectelor, precum şi un aspect 
îmbunătățit al elementelor grafice. 

15  
Stivuitor de mare capacitate
Datorită capacităţii de stivuire de producţie, 
suportă toate materialele de imprimare indiferent 
de dimensiune şi grosime. Căruciorul mobil cu 
descărcare în timpul funcţionării maximizează 
timpul de producţie.

16  
Tava de ieşire
Oferă acces uşor şi rapid pentru sesiuni şi teste de 
imprimare rapide.

Experienţa şi inovaţia Xerox se 
regăsesc în fiecare componentă 
a presei Xerox® Versant™ 2100. 
Tocmai în aceste detalii se 
află excelenţa echipamentului, 
indiferent dacă intenţionaţi să 
tăiaţi costurile sau să creşteţi 
veniturile. Sau ambele.11

10

12
16

15

14

13
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Calitatea excepţională a imaginii atrage 
clienţii iar şi iar.

Calitatea a fost şi va fi întotdeauna unul dintre criteriile importante folosite de 
clienţi pentru a evalua o soluţie de imprimare… şi pe dvs. Acceptăm acest lucru, 
dar suntem de părere că nu puteţi încetini activitatea pentru a obţine o calitate 
mai bună a imaginii. În acest sens, nivelul de performanţă şi automatizare al presei 
Xerox® Versant™ 2100 simplifică mai mult ca oricând obţinerea imaginilor de calitate 
excepţională.

Calitate ultra HD a imaginii 
pentru clienţi ultra mulţumiţi
Presele digitale Xerox® au dovedit deja 
că sunt capabile să producă imagini la 
rezoluţie de 2400 x 2400 dpi, ce se remarcă 
prin claritatea şi uniformitatea excelente. 
Rezoluţia ultra HD a presei Versant 2100, 
alături de rezoluţia de procesare optimizată, 
asigură transferul datelor la presă la o 
rezoluţie de până la 1200 x 1200 x 10.

Prin procesarea la o rezoluție mai mare, 
rezoluţia ultra HD Resolution păstrează 
detaliile fine din elementele grafice, ilustrații 
și text. Cu cât este mai mare numărul pixelilor 
transferaţi la motorul de imprimare, cu atât 
mai multe detalii se păstrează în lucrarea ce 
ajunge la client. Noul ecran stocatic creează 
materiale tip offset, asigurând o tranziţie şi 
mai uşoară către digital.

Tehnologii performante de 
management al culorii integrate 
Colecţia Xerox® Confident Colour cuprinde 
cele mai bune tehnologii de management al 
culorii, special concepute şi dezvoltate pentru 
a produce culori excepţionale şi materiale 
tipărite vandabile. Aceste tehnologii integrate 
sunt susţinute de serviciile noastre unice de 
dezvoltare, personalizare şi consultanţă în 
afaceri cu scopul de a vă ajuta să îndepliniţi 
– sau să depăşiţi – aşteptările clienţilor. 
Confident Colour vă permite să emulaţi 
standardele din domeniu, precum GRACoL şi 
Fogra, şi să aderaţi la standardul PANTONE 
pentru reproducerea corectă a culorilor, de la 
o lucrare la alta, de la un schimb la altul şi de 
la o presă la alta.

Proceduri de control cu circuit 
închis
Presa Versant 2100 foloseşte un proces 
de control cu circuit închis şi senzori ce 
monitorizează încontinuu sistemul şi fac 
ajustări de calitate în timp real. Ca atare, se 
poate obţine un nivel superior de calitate, 
fără intervenţia operatorului, precum şi un 
impact pozitiv asupra productivităţii.

Cuptor compact
Cuptorul compact al presei Versant 2100 vă 
permite să menţineţi calitatea excelentă a 
imaginii la o gamă variată de materiale de 
imprimare de până la 350 g/m2. Cuptorul 
foloseşte tehnologia transferului uniform de 
căldură şi presiune pentru a optimiza aspecte, 
precum zonele uni, nuanţele şi halftone-urile.

Ca multe dintre inovaţiile presei Versant 
2100, cuptorul compact contribuie la 
creşterea timpului de funcţionare şi 
performanţei, asigurând în acelaşi timp 
calitatea imaginii cerută de clienţii dvs.
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Automatizarea asigură repetabilitatea 
culorilor şi elimină intervenţia 
operatorilor.

Cu funcțiile presei Versant™, 
operatorii dispun de mai mult 
timp
Matricea de senzori ai presei Xerox® Versant™ 
2100 are funcţii ce automatizează etape 
de configurare care altfel ar dura foarte 
mult. Aceste ajustări automate simple, 
integrate şi rapide permit operatorilor să se 
asigure că sistemul este perfect funcţional 
înainte de începerea unei lucrări pentru 
evitarea pauzelor costisitoare şi maximizarea 
performanţei.

Automatizarea funcțiilor de 
calibrare
Pentru a atinge un nivel optim de 
performanţă încă de la prima lucrare, presa 
Versant 2100 efectuează calibrarea color 
şi ajustările de uniformitate, reducând 
considerabil deşeurile şi intervenţia 
operatorilor şi îndeplinind aşteptările în 
materie de calitate a imaginii.

Proiectarea registraţiei
Alinierea corectă este esenţială pentru 
toate materialele de imprimare şi eliminarea 
erorilor de aliniere a imaginii pe hârtie. 
Funcţia automată de aliniere a presei Versant 
2100 înlocuieşte procedura dificilă constând 
în imprimarea, măsurarea şi ajustarea 
manuală a fiecărei setări în parte. 

Managementul culorii
Fără matricea de senzori, managementul 
culorii necesită o serie de etape dificile şi 
contraproductive. Datorită automatizării 
valorile testelor de imprimare sunt citite 
automat, ceea ce vă permite să creaţi uşor 
profiluri de calibrare color revizuite.

Excelenţa automatizării
Presa Versant 2100 foloseşte Automated 
Colour Quality Suite (ACQS) pentru a vă oferi 
automat mai multă calitate şi consecvenţă. 
Automatizarea integrată asigură acurateţea 
şi repetabilitatea culorilor, concomitent 
cu creşterea productivităţii şi timpului de 
funcţionare.

Matricea de senzori dispune de trei funcţii ce automatizează trei etape de configurare 
anevoiase: controlul culorii la IOT, alinierea imaginilor cu suportul de imprimare şi 
managementul culorilor prin ACQS.
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Soluţii flexibile pentru dezvoltarea 
afacerii dvs.

Flexibilitate și modularitate 
Xerox® FreeFlow® Core a fost conceput să 
susţină toată gama de noi soluţii Xerox® 
pentru fluxuri de producţie. Xerox® FreeFlow 
Core este perfect compatibil cu alte 
instrumente pre-producţie, soluţii pentru 
fluxuri de lucru, servere de imprimare (DFE) şi 
prese digitale Xerox®, inclusiv Versant 2100. 
Funcţiile avansate se adaugă la fel de uşor ca 
modulele, pentru creşterea automatizării şi 
potenţialului. Datorită conceputului modular, 
puteţi începe cu prima configurație – în 
condiţii foarte avantajoase.

O gamă variată de opţiuni 
pentru finisaje diverse
Pe măsură ce numărul lucrărilor primite 
creşte de la câteva la zeci sau sute pe zi, iar 
cerinţele în materie de formă şi dimensiune 
sunt tot mai variate, nu vă permiteţi să 
realizaţi manual fiecare lucrare. Cu soluţia 
de finisare Xerox® IntegratedPLUS, lucrările 
sunt pregătite şi finisate automat. Xerox 
foloseşte o serie de opţiuni de finisare 
de la parteneri de renume pentru a oferi 
nivelul de automatizare necesar menţinerii 
productivităţi, utilizării eficiente a timpului şi 
reducerii numărului de erori.

Imprimare color consecventă, 
automat
În cazul în care încă vă mai luptaţi să 
obţineţi materialele color dorite, aplicația 
Xerox® IntegratedPLUS Automated 
Colour Management este soluţia ideală 
pentru administrarea culorii la nivelul 
tuturor preselor dintr-una sau mai multe 
locaţii. IntegratedPLUS Automated Colour 
Management oferă un serviciu online de 
management al culorii, perfect compatibil 
cu echipamentele dvs. de imprimare 
de producţie, comenzi simple pentru 
monitorizarea culorilor obţinute cu presa 
Versant 2100, precum şi un punct central de 
administrare a întregii flote de imprimante 
color.

Un plus de eficienţă cu soluţiile 
Xerox® pentru fluxuri de lucru
Conectaţi presa Versant 2100 la întreaga 
operaţiune folosind soluţii inteligente pentru 
fluxuri de lucru ce vă permit să faceţi mai 
mult cu mai puţin şi veţi observa o evoluţie 
surprinzătoare, un proces de imprimare 
de producţie mai eficient, cu mai multe 
oportunităţi şi mai puţine costuri inutile.

Soluţiile Xerox® pentru fluxuri de lucru 
includ instrumente şi tehnologii menite să 
genereze rezultate măsurabile. Portofoliul 
nostru cuprinde cea mai bună flotă de prese 
şi imprimante digitale de producţie, cele 
mai avansate aplicaţii software şi cei mai 
inteligenţi oameni capabili să le aducă la un 
numitor comun, astfel încât să se adapteze 
mediului dvs. unic.

Odată cu creşterea cerinţelor pieţei, echipamentele de imprimare trebuie să fie 
suficient de flexibile pentru a vă permite să produceţi lucrările căutate de clienţii dvs. 
Datorită performanţei, calităţii şi automatizării presei Xerox® Versant™ 2100, puteţi 
accepta lucrări din ce în ce mai multe şi mai diverse, pe care să le livraţi în moduri ce 
aduc mai multă valoare pentru clienții dvs.
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XMPie adaugă plus valoare.

Cu XMPie puteţi ajunge mai uşor 
la clienţii clienţilor dvs.
XMPie oferă o mulţime de soluţii ce 
funcţionează în combinaţie cu presa Xerox® 
Versant™ 2100 pentru a adăuga valoare 
pentru clienţii dvs. cu mesaje cuprinzătoare 
şi personalizate livrate prin canale de 
comunicare multiple. Livrarea materialelor 
de comunicare în format tipărit, prin email, 
web, mobil şi video creează o experienţă mult 
mai interactivă şi angajantă pentru clienţi şi 
atrage atenţia asupra mesajelor. Iar XMPie 
este lider în domeniu la capitolul soluţii pe cât 
de simple pe atât de potrivite.

E bine să ai prieteni.
Xerox a încheiat parteneriate cu o serie 
de lideri din domeniu pentru a oferi 
personalizare, imprimare cu date variabile 
şi soluţii transpromo compatibile cu presa 
Versant 2100 şi creşte imediat performanţa şi 
flexibilitatea afacerii dvs. Acestea contribuie 
considerabil la extinderea gamei de lucrări 
pe care le puteţi oferi clienţilor şi creşterea 
valorii pe care aceştia o oferă la rândul lor 
mai departe.

Soluţiile XMPie asigură 
randamentul investiţiei
XMPie reprezintă combinaţia potrivită de 
instrumente şi tehnologie pentru crearea de 
servicii valoroase capabile să transforme o 

afacere şi să o diferenţieze de concurenţă. 
Funcţia Web-to-Print vă permite să oferiţi 
noi produse şi servicii, să simplificaţi procesul 
de comandă, să creşteţi productivitatea şi 
să extindeţi opţiunile oferite. Vă permite 
să aduceţi serviciile de imprimare sau 
operaţiunea de marketing cross-media pe 
internet şi să puneţi la dispoziţia clienţilor 
un portal online pentru generarea şi 
administrarea comenzilor. Marketingul 
cross-media personalizat vă permite să livraţi 
materiale de comunicare relevante prin mai 
multe canale media. Prin transmiterea de 
mesaje relevante către destinatari individuali, 
campaniile desfăşurate prin canale multiple 
pot creşte semnificativ ratele de răspuns, 
precum şi recuperarea investiţiilor în activităţi 
de marketing. 
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Mai multe modalităţi de a atinge 
scopurile şi obţine rezultatele dorite 

Fiecare obţine “rezultatele” pe care le vrea. Fie că este vorba despre reducerea costurilor 
sau creşterea veniturilor, în realitate nu există client care să nu le aibă în vedere pe 
ambele în contextul randamentului investiţiilor. Una scade. Alta creşte. Rezultatul? O 
afacere mult mai puternică. 

Presa Xerox® Versant™ 2100 excelează la acest capitol… în nenumărate moduri.

Reduceţi costurile
Presa Versant 2100 este piesa de rezistenţă a unei soluţii ce vă poate ajuta să reduceţi costurile la nivelul întregii 
companii. Elementul esenţial din spatele acestui obiectiv este tehnologia avansată de automatizare ce elimină 
probele, erorile, deşeurile şi intervenţia operatorilor din procesul de producţie. Calitatea şi viteza de care aveţi pentru 
a vă mulţumi clienţii sunt mai la îndemână ca oricând.

Produceţi mai mult
Presa Versant 2100 vă pune totul la dispoziţie pentru a produce mai mult. Vă oferă fluxul de lucru, inteligenţa 
şi puterea de a realiza între 50 şi 100 de lucrări de imprimare digitală diferite într-o zi. În plus, beneficiaţi şi de 
flexibilitatea de a produce o gamă largă de lucrări folosind materiale de imprimare dintre cele mai variate, finisaje 
menite să crească valoarea produsului final, precum şi conţinut personalizat pentru optimizarea ratelor de răspuns.

Impresionaţi-vă clienţii
Calitatea imaginii este şi va fi întotdeauna cea mai bună cale de a atrage satisfacţia clienţilor. Presa Versant 2100 
produce imagini de o calitate excepţională indiferent de tipul aplicaţiei. Acest lucru se datorează cu precădere 
tehnologiilor integrate de management al culorii, calităţii imaginii ultra HD, precum şi intervenţiei minime din partea 
operatorilor.

Dezvoltaţi-vă afacerea
Strategiile de dezvoltare diferă de la o companie la alta, la fel cum diferă şi rezultatele. Există totuşi ceva la care 
râvneşte oricine. Creşterea poate viza clienţi externi şi materiale de comunicare grafice sau clienţi interni şi centre 
de imprimare interne. În ambele cazuri, este esenţială pentru bunul mers al afacerii şi se obţine în acelaşi mod – cu 
presa Xerox® Versant 2100.


